

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1091728555001

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CAMIONETAS TRANSLAGAZUL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

ALEMAN CHAMORRO LUIS ANIBAL

CONTADOR:

VIRACUCHA GUACOLLANTES DORA PATRICIA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

PEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

14/09/2009

FEC. INICIO ACTIVIDADES-

19/08/2009

FEC. ACTUALIZACION: FEC. REINICIO ACTIVIDADES: 09/03/2017 14/10/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

**ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL** SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA

### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: IMEABURA Canion: IBARRA Pierroquia: SAN FRANCISCO Cale: CALIXTO MIRANDA Numero: 7-14 interseccion: AV RICARDO SANCHEZ Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DEL HOTEL LA GIRALDA Celular: 0985891718 Email: translagazul@hotmail.com

## DOMICILIO ESPECIAL

SN

# **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI ANEXO RELACION DEPENDENCIA ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA. SOCIEDADES DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ES			

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

1 ZONA 11 IMBABURA

ABIENTOS CERRADOS



Código: RIMRUC2017000595059 Fecha: 25/04/2017 21:31:20 PM



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

Estader



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1091728555001

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CAMIONETAS TRANSLAGAZUL S.A.

### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 NOMBRE COMERCIAL:

OPERADORA DE TRANSPORTE: COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CAMIONETAS TRANSLAGAZUL S.A. RUC: 1001728555001

ABIERTO - MATRIZ FEC. CIERRE: 08/10/2013

FEC. INICIO ACT.

19/08/2009

FEC. REINICIO:

14/10/2016

ACTIVIDAD ECONÓMICA: SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: IMBABURA Canton: IBARRA Parroquia: SAN FRANCISCO Calle: DALIXTO MIRANDA Numero: 7-14 Intersección: AV RICARDO SANCHEZ Referencia: A DOS CUADRAS DEL HOTEL LA GIRALDA Celular: 0985891718 Email: translagazus/Bhotmail.com



tigo: RIMRUC2017000595059 ha: 25/04/2017 21:31:20 PM